



Лузгова Александра Григорьевна

Лузгова Александра Григорьевна родилась 19 ноября 1922 года в селе Ильинское Тетюшского района. После окончания школы работала в деревне Любимовка учителем начальных классов. Одновременно заочно обучалась в Казанском педагогическом институте по специальности учитель химии и биологии.

В 1946-1947 годах Александра Григорьевна работала учителем химии и биологии в Монастырской средней школе. В связи с замужеством она выезжает за пределы Тетюшского района, посвящает свою жизнь семье, так как ее супруг, Петр Михайлович, был военнослужащий.

Александра Григорьевна воспитала двоих детей. Сын Эдуард Петрович Лузгов работает в городе Арзамас -16 в НИИ. Дочь, Лузгова Людмила Петровна, – педиатр Тетюшской ЦРБ.

После того как супруг Александры Григорьевны вышел в отставку, семья Лузговых возвращается на родину. В 1956 году Александра Григорьевна продолжает свою педагогическую деятельность в Тетюшском районе по своей специальности. В Тетюшском педучилище – учителем биологии, в восьмилетней школе – учителем химии и биологии.

В 1971 г. переходит работать в ТСШ №2 учителем химии и биологии. Александра Григорьевна воспитала не одно поколение учащихся. Как учитель биологии она заведовала пришкольным участком, который в то время благоухал пышными цветами на

клумбах. Ученики с увлечением занимались на участке под ее руководством, любили посещать ее юннатские кружки.

По воспоминаниям воспитанников, Александра Григорьевна была принципиальным педагогом и в то же время задушевым человеком. Она умело подбирала ключик к сердцу ребятишек, поддерживала связь с воспитанниками долгие годы, даже будучи на заслуженном отдыхе.

За плодотворный труд Лузгова Александра Григорьевна награждена значком «Отличник народного просвещения», медалью «Ветеран труда». В 1975 г. ушла на заслуженный отдых. В 1999 году ушла из жизни.